



所队风采

破案速递

禁毒大队:用行动说话 获百姓支持

本报讯(通讯员 陈扬 严婕)5月3日晚,婺城公安分局在市公安局相关单位的配合下,抽调30余名警力,开展了“3·17”省标案件集中收网行动,一举摧毁了以吉永倍为首的吸贩毒团伙,缴获毒品海洛因12克。

出最重的拳 严打犯罪

今年以来,分局禁毒大队全体民警攻坚克难,忘我奉献,共破获涉毒案件87起,抓获涉毒人员267人,其中采取刑拘等强制措施98人、强制隔离戒毒14人,有力地震慑了涉毒违法犯罪。分局禁毒大队充分发挥了禁毒主力军的作用,坚持“打防结合,堵源截流,标本兼治”的禁毒方针,深入开展了“扫毒害、保平安”等各类禁毒工作专项行动,加大了缉毒破案力度。

一是加大对涉毒大要案件的打击侦破力度。通过近几年的严厉打击,吸、贩毒人员反侦察能力大大提高,涉毒犯罪活动更加隐蔽,作案手段更加狡猾,这给公安禁毒部门带来新挑战。但大队树立了深挖犯罪、铲除毒源的决心和信心,深入基层群众,改进工作方法,专人经营,侦破了一批毒品大要案件,遏制了贩毒犯罪活动的嚣张气焰。

2013年3月17日,分局禁毒大队成功破获一起特大贩毒案件,截至3月底,共抓获团伙成员18名,其中涉嫌贩卖毒品罪犯罪嫌疑人10名,涉嫌容留他人吸毒罪的犯罪嫌疑人3名已移送起诉,共查处吸毒违法行政处罚人员8名,缴获冰毒35.6余克。

二是从重打击游戏机房、出租房、酒店公寓内的吸贩合成毒品的违法犯罪活动。禁毒民警与其他警种联动,以蹲点守候、明查暗访等方式,加大了对场所涉毒问题的整治力度,坚决遏制了合成毒品在婺城辖区内的蔓延。

兰溪人王某多年前曾吸毒,但后来一直在绍兴做生意,眼见着生意红红火火,家庭和和美,王某痛定思痛,戒了毒瘾。可2013年4月份,其妻子与母亲为争公司的管理权问题发生争吵,王某多次在中间调停,但得到的却是妻子提出“要离婚”、母亲“骂其不孝”的结果。受了这“夹板”气,王某整日郁郁寡欢。4月13日,王某在外出吃饭时,恰好遇见了曾经一起吸毒的同伴,“这不老王吗!怎么了?看上去心情不好啊,来一口?”为缓解抑郁心情,王某向该人要了冰毒,并在绍兴市某车房吸食。4月15日,王某到金华来为新款的轿车上牌照时被婺城警方抓获。

织最密的网 多措并举

为巩固近年来禁毒工作所取得的成果,婺城公安分局禁毒大队结合实际,在改进和完善禁毒工作模式上下功夫,更好地促进了禁毒工作健康、长效、深入发展。

禁毒大队从今年年初起,在辖区开展为期6个月的辖区在册吸毒人员的排查工作。通过大排查,努力做到全面掌握辖区吸毒人员底数,对参加社区戒毒、社区康复的吸毒人员做好全面的管控措施,对部分脱失或漏管的涉毒人员及时开展查处工作,使全区在册吸毒人员真正落实全面的管控。

针对辖区易制毒化学品企业存在较多的现状,大队抽时间、抽人员对全区的易制毒化学品企业开展检查,彻底摸清企业底数,摸清企业使用易制毒化学品的现状。今年以来,婺城辖区共查处4家易制毒化学品企业未经备案擅自购买易制毒化学品。

禁毒工作预防为先,大队全方位、多侧面、深层次地做好禁毒宣传普及工作,让广大群众了解辖区的禁毒工作,以此激发群众抵制毒品、参与禁毒的积极性、主动性

和创造性,营造更加良好的社会禁毒氛围。近年来,禁毒大队在辖区的九中、蒋堂中学、白龙桥集镇等地开展了形式多样的宣传活动,并针对辖区企业外来务工人员中涉毒高危地区人员较多的情况,对企业、厂矿等单位也开展了有效的宣传活动。

用最小的事 服务百姓

禁毒工作不仅仅是打击涉毒违法犯罪活动,还有预防宣传、吸毒人员管控等其他多方面的工作。用最微薄的能力去挽救涉毒人员是禁毒大队的职责。

在今年“扫毒害保平安”专项行动中,大队发现有一名市区某中学的在校生也参与吸毒,为了最大限度的挽救该同学,大队派人前往该生的学校,只与班主任老师进行了沟通,鉴于该同学家庭的特殊性,学校和大队一起对该同学的动向予以共同关注,及时采取措施,共同做好他的思想工作。

对于未成年人违法犯罪,禁毒大队要做的不仅仅是学校的工作,还及时与其父母进行了沟通,由父母主抓他的日常动态。我们在日常工作中尽可能地配合父母、学校,关注他的动态,及时制止再发生涉毒违法活动。从执法人员角度出发,只要完成执法工作,孩子是否再次涉毒违法已经与禁毒大队没有太大的关系,但从人性的角度来看,有更多的人关注他,就会对他有很多的社会压力,迫使他远离毒品,禁毒大队只是在工作上多做一点,就能挽救一名尚不误入歧途的祖国的花朵,吸毒人员之所以走上吸毒的不归路,缺少的是他人的认可,他人的关心和关爱。

作为禁毒工作者,婺城禁毒大队的每一位民警都比其他警种的民警要多付出一份爱心和一份责任,禁毒大队也成为了一支深受人民群众喜爱和令违法犯罪嫌疑人



闻风丧胆的公安队伍。由于不懈努力,婺城禁毒大队于2007、2008、2009年连续三年荣获市级禁毒工作先进单位,2009、2010、2011年连续三年荣获省公安禁毒工作先进单位等荣誉称号,并于去年荣获全市禁毒工作综合考评第二名。

“我是母亲的女儿 同时也是一位母亲 但我更是一名人民警察”

5月的第二个星期日是母亲节,作为一名警察,一时心中涌出许多感慨。按理说,今天应该和妈妈一起度过,回家陪妈妈吃饭,可由于工作的关系,又未能如愿。

感谢母亲节,可以让我们想起母亲,也提醒我们,并不是只有这一天才要想起母亲,平时要好好尽孝。母亲对儿女是精心地照顾,远超过对自己的关注,这就是天下母亲共有的天性。

当了警察,更理解警察,做了母亲,更热爱母亲。警察的工作很繁忙,有时候很久都不着家,一年中有多少天是和母亲一起度过,这么多年又有几个母亲节是同母亲一起度过。我是母亲的女儿,同时也是一位母亲,但我更是一名人民警察。母爱是伟大的,警察母亲的爱更让人肃然起敬。

我们作为公安民警,每年有无数个加班,无数次让母亲为我们担心,我们给母亲增加了多少思念。面对母亲节,有时间的,就回家陪陪母亲,如果因为工作没有机会陪母亲吃饭,就给母亲打一个电话,发一个短信吧。

(通讯员 陈扬)

大胆毛贼闯空门 警民齐心共擒贼

金华市婺城公安分局雅畈派出所民警接到群众报警电话后迅速出警,当场擒获一名入室实施盗窃的男子。

近日,雅畈派出所接到一南干村村民的报警电话称:她家进小偷了。

接到报警后,民警迅速赶到现场,见到南干村村口有群众正在追一名男青年,立即与群众一起将男青年制服。面对围观的群众,民警一面耐心劝服群众不要围殴男子,一面迅速将嫌疑人带回派出所做进一步调查。

经查,该嫌疑人周某为浙江龙泉人,当天中午窜至金华市婺城区雅畈镇南干村,见盛某家大门开着,家中无人,便进入卧室,随手拿起床头剪刀撬抽屉。后被回家的盛某发现,该男子夺路而逃。盛某立刻拨打派出所报警电话,随后就出现了开头的一幕。现该嫌疑人对入室盗窃供认不讳,目前此案正在进一步侦查中。

(通讯员 陈扬)

“兼职吧”并不靠谱

22岁的婷婷是浙师大四大的学生,即将步入社会的她想找一份兼职,一方面锻炼自己的能力,一方面也是多了社会经验。昨日,婷婷去了高村广园路的一家网吧内上网,当她输入“兼职吧”时,她在网页上看到一条淘宝代购信誉度的兼职。感兴趣的婷婷随即点了进去,上面显示了对方的一个QQ号,她就用自己的QQ号加了对方好友。随后对方方便询问婷婷是不是要做兼职。

“对方先是发了我一些网页,都是怎么样刷信誉度,流程和方法,然后承诺每成功一笔将支付的钱返回,还会给我10元佣金。”婷婷说。后对方发了一张表格给她填,叫她填好后发还回去。接着,对方又让婷婷去5173网站上先注册一个账户,并让她在对方发来截图显示的地址内拍点卡。

“用支付宝支付了540元拍了6张点卡,对方将我拍来的卡截图给他,发给他后我问他佣金与我支付的钱,对方说等一下,可能出现‘卡单’的情况,让我再拍3个单。”婷婷说。此前在网上就看到过类似这类的报导,突然感觉不对,就去查了一下自己的账号,发现自己确实中招了。

(通讯员 陈扬)



防范提醒

门被砸了,钱被偷了 报刊亭老板懵了

本报讯(通讯员 陈扬)5月10日晚上,新狮街道英峰街一家报刊亭遭遇盗贼光顾,里面的一台上网本、一台邮局缴水电费的电脑和300多元零钱被盗。

第二天,伍先生上班时,发现报刊亭的门被撬开,玻璃门也被砸破了,可里面没有任何翻动痕迹。

“昨晚我是八点离开的,走之前明明将门锁好了,

一定是深夜被人撬开的。”经检查,报刊亭除丢了两台电脑外,300多个硬币也不翼而飞,共计损失2300多元。

“虽然丢的不多,但是小本生意,经不起这样的折腾,伍先生只能报警。

事后,婺城公安分局新狮派出所的民警在河上桥

5月8日下午,网警大队在分局七楼东会议室组织召开了婺城公安分局网吧星级管理工作培训会。会上,市局网警支队江春徽支队长强调了网吧管理的重要性,网警大队大队长施健航对下一步《网吧星级动态管理实施办法》的实施提出了具体要求。大队民警通报了二季度全区网吧管理工作情况,并组织学习《网吧星级动态管理实施办法》。

市局网警支队江春徽支队长、分局包广菊副局长、网警大队全体民警、各派出所分管领导,辖区71家网吧业主参加了会议。



网上购物又出新骗局 “货到付款”成幌子

本报讯(通讯员 陈扬)小陈是婺城区白龙桥镇人,5月10日下午,刚下班的小陈接到了一个陌生来电,对方称是某电视购物频道的,说他的手机号码中了奖,奖品是一部苹果手机。对方还告诉小陈,要拿到奖品需先购买1500元的电话卡。小陈警惕性很高,一听到对方说要先买电话卡,就猜想八成是个骗局。可当他正准备挂电话时,对方又说手机和电话卡都是货到付款的。小陈心想,自己不会有任何损失,就同意对方把手机快递过来了。

两天后,小陈果真收到了快递,包裹内确实有一只苹果手机和1500元面值的充值卡。“天上果真掉馅饼

了!”面对着眼前的奖品,他爽快地把1500元现金给了投递员并开始兴致勃勃地把玩起了手机。可在投递员走后不久,小陈发现,手机实际上是一只外形酷似苹果手机的“山寨”产品!小李连忙打电话给所谓的“电视购物”工作人员,对方表示,只要将手机寄回去便可为他退款,于是,天真的小陈又将手机和电话卡寄了回去。时间一天天地过去,每当小陈打电话询问时,对方的回答却总是推脱。直到最近,小陈再也打不通了对方的电话。小陈这才发现,一向谨慎的自己还是中了骗子的圈套。

如今,“货到付款”已成为时下网购的一种新兴支

票垃圾垃圾桶里找到了电脑。

民警坦言,报刊亭被窃案件时有发生,但因为金额一般较小,很多业主们都会选择不报警。

民警提醒报刊亭业主们,关门时要把钱款及值钱电话卡等带走,且深夜时注意旁边有无行踪诡异的人。

婺城公安分局破获一起省标毒品案件

本报讯(通讯员 陈扬)5月3日晚,婺城公安分局在市公安局相关单位的配合下,抽调30余名警力,开展了“3·17”省标案件集中收网行动。

行动一举摧毁了以吉永倍为首的吸贩毒团伙。相继抓获吉永倍、范勇、支太刚、廖清良、周亮、袁明天、林霞、徐万银、郭静、梅涛10名吸贩毒违法嫌疑

人,并从犯罪嫌疑人吉永倍、支太刚处缴获毒品海洛因12克。

截至昨天,该团伙已有10余名吸贩毒人员落网,缴获毒品海洛因12克。涉嫌贩卖毒品的4人以及涉嫌容留他人吸毒的3人已被刑事拘留。案件正在进一步侦查中。

村民私种罂粟为治牙疼 婺城公安分局当场铲除

民警的注意。几个民警走进一看,竟然是罂粟花。放眼望去,鲜艳的罂粟花密密麻麻,排列整齐,十分显眼,显然是有人精心种植的。

经民警清点,一共有38株,遂将罂粟花全部销毁,并将这户人家的主人李某传唤到派出所。面对突然上门的警察,李某一时没反应过来,直到民警问起屋后的植物,他才知道自己“摊上大事了”。

李某说,他有牙疼的毛病,去年10月,李某偶尔

听朋友提起,说罂粟可以治牙疼,效果十分好。李某就到一流动卤味店老板要了种子,将种子撒在自家院子里,并用塑料膜盖好。20多天后,种子抽出了绿色的苗。

因为李某种植的罂粟数量并不多,民警查处时认错态度较好,公安机关对其予以行政处罚,罚款500元。

办案笔录

金牌遭窃后又还回 小偷居然是自家邻居

俗话说,远亲不如近邻。俗语又说,兔子不吃窝边草。可偏偏有人不这么认为,还对邻居下了贼手。

5月7日凌晨,章女士回东上小区家中睡觉,发现放在卧室床头柜抽屉内的一块价值2300元的金牌不见了。

“我们小区楼下还有个门,大家出去都会锁门,我就出去了十几分钟,而且家里也没有任何翻动痕迹,就唯独少了这金牌,肯定是‘内贼’干的。”刘某是章女士曾经的工友,平时为人口碑不好,有些小偷小摸的习惯,经过一番分析,章女士觉得金牌很可能就是邻居刘某拿的。

于是她与丈夫二人到对面刘某家去敲门,对方却并不承认金牌是自己偷的。

夫妻俩没有办法,只能回到了家中。没想到过了十分钟,他们在卫生间的通风口,找到了金器。

难不成是这金器自己长了腿,跑回来了?章女士觉得,也许是刘某害怕了,偷偷还回来的。

最终,章女士报了警。婺城分局新狮派出所的民警将刘某带回派出所进行盘问,他对盗窃的事供认不讳。

目前,案子正在进一步审理中。

(通讯员 陈扬)

读图新闻



为丰富和活跃巡防大队文化生活,4月27日、28日,婺城公安分局举办“大江杯”专职巡防队员乒乓球比赛,副局长吕宏宇作赛前动员,各巡防中队的24名队员参加比赛。经过激烈角逐,城西中队荣获团体第一名,巡防大队唐建浩和城西中队方永喜、朱跃荣获个人前三名。